

# 少林足球將成真



少林武僧後空翻踢足球。網上圖片

少林功夫醒！「鐵頭功」頂頭錘、「大力金剛腿」射球、「鬼影擒拿手」守龍門，周星馳的電影《少林足球》

曾經風靡一時，亦展示了中國功夫結合足球的可能性。想不到時至今日，「少林足球」即將成真。據可靠消息稱，少林武僧團培訓基地與河南建業集團聯合，計劃投資20億元規劃建設少林建業國際足球學校。「少林足球隊」料將誕生！

內地第六屆高校足球教練培訓研討會日前在登封舉行。河南嵩山少林寺武僧團培訓基地總教練釋延魯在會上表示，武術和足球兩者可「強強聯合」，少林功夫中的腿法其他拳法等很多技能都可以融入足球之中。

網友：凌波微步鬥美斯C朗

釋延魯認為，少林功夫中的腿法如十二路彈腿、椿功和其他拳法，對提高學生的腳法、抗撞擊能力和身體協調性有很大幫助，可將這些技能融入足球之中，希望能對提升足球的訓練水平有所幫助。

據了解，登封武校已經就功夫與足球的結合，做了技術性的研究，並已付諸行動。早在2010年10月，少林寺武僧團培訓

基地就已開始組建青少年足球隊。據介紹，少林建業國際足球學校已在今年2月26日開始籌備，擬建一個足球學校、一個體育場和兩個體育館等。

「少林足球」引發熱烈討論，對此，很多網友都表示這不過是噱頭而已，又要糟蹋錢了。網友「肚臍正品」說：「國足終於出大招了！支持！支持！紅黃牌都只是浮雲。」網友「刺配江州」說：「十二路彈腿？覺得不還夠，對付C朗、美斯，中國隊至少要掌握鐵布衫和逍遙派的凌波微步。」



這個畫面重現了電影《少林足球》中黃一飛的經典動作。網上圖片

## 地鐵車廂新規 每平方米站5人

北京市近日公佈首部軌道交通工程地方標準，按照新規範，車廂空地每平方米宜站5人，這一標準和俄羅斯地鐵設計標準一致，接近日本4人每平方米的設計標準。該標準同時規定，地鐵節點換乘行走平均時間不宜超過3分鐘。

■中新社



北京黃鴨

無懼被製成「北京烤鴨」，正牌「大黃鴨」經荷蘭藝術家霍夫曼及官方同意，即將進駐北京，具體落腳點將於下周公佈。全城掀起黃鴨熱，北京一商販出售黃鴨公仔。

■中新社

## 「媽媽，我是你的眼」

河南瀋陽女孩祁曉岩從小照顧失明母親，如今高考失利的她準備帶著媽媽去復讀，她最大的願望就是帶著媽媽一起去上大學。祁曉岩兩歲時，媽媽患上了罕見的視神經脊髓炎，眼睛幾近失明，雙腿也不能行走。祁父迫於生計，常年在外打工，家裡的擔子便全部都壓在了祁曉岩一人身上。

「媽媽，我是你的眼！」這是祁曉岩從小到大一直對媽媽說的一句話。讀高中時，曉岩便在學校附近租房子，照顧媽媽日常起居飲食和學習成為了曉岩生活中的兩大必修課。

高考成绩出來後，身為文科生的祁曉岩未被二本(意指錄取批次放在第二批的大學)錄取，「報三本一定能考上，但是學費太貴；二本補錄的希望不大，我想著帶著媽媽去市復讀。」祁曉岩告訴記者。目前，她正在找出租房。

■本報記者 駱佳 實習記者 李曉青 鄭州綜合報道



祁曉岩為失明的母親餵飯。網上圖片

## 身癱志堅 贏得跨國佳緣

因自幼患有類風濕性關節炎，家住河北唐山市、38歲的李康宇癱瘓在床31年，面對關節的壞死、身體的僵硬，李康宇卻始終保持着樂觀積極的生活態度。李康宇的堅強與樂觀，不僅感染着身邊的人，更是感動了遠在馬來西亞吉隆坡的女孩顏淑英(中文譯名)。經過兩年多時間的跨國網戀，他們前日終於舉行婚禮。

顏淑英說：「在我眼中，李康宇是一個健全的人，他只是不能走路、不能站立。除了身體生病之外，他比其他很多人都厲害。」顏淑英又說，自己和李康宇在一起很開心，希望照顧他一輩子。「即使有很多財富，也未必幸福。幸福不一定非要住大屋、駕大車……幸福是只要兩個人彼此



李康宇在顏淑英的幫助下宣讀新婚誓言。網上圖片

相愛，互相禮讓、幫助、扶持和鼓勵，那就夠了。」這是顏淑英和李康宇相識之初，QQ裡面的一段話。

■《燕趙都市報》

## 海豚擱淺 看客只拍照不施救

繼今年6月海南省三亞市一頭擱淺的海豚因泳客爭相合影而嗆死，廣西防城港市市灘日前亦有一隻長約1.8米、重約50多公斤的灰色海豚因受傷擱淺，引來遊客圍觀合影2小時致其病重。

釣魚客李先生當日發現海豚後，曾試圖幫助海豚脫離受困的沙灘，但一個人拖不動，遂大聲呼叫請人來幫忙，不遠處的幾名遊客聞聲趕來。沒想到，這些遊客看

到是海豚後，不是上前幫忙，反而興奮地圍觀、拍照。李先生說，當時海豚明顯受到了驚嚇，但可能因為受傷的原因，它趴在水裡不動。眼見海豚越來越顯疲態，李先生忙報警處置。

專家趕到後發現海豚身上有一些輕微的創口，表皮還受到感染，並伴有脫水的症狀。海豚目前需要人工托扶才能呼吸，是否能成活還不确定。

■《南國早報》

## 「增高」建住宅 封頂在即始發現未留位

# 47層摩天樓 竟無粒

起樓是精密工程，原來可以非常兒戲。西班牙東部旅遊勝地貝尼多爾姆一幢200米高摩天大樓「In Tempo」近日被揭規劃出錯，竟遺忘預留空間為加建的21至47樓安裝升降機，高層只有樓梯連接。建築師引咎辭職，但外界質疑為何發展商甚至當局審批時無人發現遺漏。



「In Tempo」建造大量住宅單位。網上圖片

報 道稱，雙子塔大樓原定只有20層高，投資者由Caixa Galicia銀行易手至Sareb銀行後，決定加建成47層，以增加住宅單位。目前大樓工程已完成94%，內部結構「根錯難返」，無法建造升降機及電機設備，未知發展商如何收拾爛攤子。

最諷刺的是，「In Tempo」被視為希望及繁榮的象徵，展示西國已擺脫經濟困境，如今卻淪為國際大笑話。

■Gizmodo網站

## fb分享朋友照片 易變孤獨精

不少社交網站facebook(fb)用戶都喜歡在網站分享照片，但英國有研究發現，此舉可能損害與朋友、親戚和同事的關係。雖然伴侶分享更多家庭照，會獲另一半支持，但若上載太多與朋友相關的照片，則會令關係變得疏離，容易變成「孤獨精」。

伯明翰大學研究員訪問500名fb用戶，發現上載照片的數量和內容，會影響從社交圈子獲得的支持度和親密度，常於fb分享照片會損害現實的社交關係。研究員解釋，fb資料除了好友和親屬會查看外，連不太熟絡的朋友亦看到，有人或感討厭。

■《每日郵報》



在fb上載朋友照片容易影響關係。網上圖片

## 野外迷途24小時 袋鼠「救」7歲童

澳洲上演袋鼠「救人」一幕，7歲男童克魯格上周末在自然保護公園迷路，更在森林內攝氏6度的低溫下過夜，幸有隻袋鼠睡在他身旁讓他保暖，經過24小時後被救援人員尋回，與家人團聚。事件猶如1960年代風靡澳洲的兒童電視節目《Skippy the Bush Kangaroo》(叢林袋鼠Skippy)裡，男童和袋鼠建立深厚情誼的故事。

克魯格與家人當日在南澳阿德萊德市普溪保育公園郊遊，吃午餐時他跟著一隻袋鼠進入森林並迷路，被迫在林木之間過夜。這時有隻袋鼠接近他，吃掉他摘下打算送給母親的花朵，並在他身邊入睡。翌日救援直升機在克魯格失蹤500米外處發現僅受輕傷的他。克魯格父母形容兒子的經歷是奇蹟，認為那隻「救命袋鼠」是上天禮物。

■《每日郵報》



澳洲袋鼠

## 埋單擺心形碟 顧客付貼士更爽手

餐廳想客人付貼士，除服務要良好外，亦應從「付款碟」着手。法國一項研究發現，46%看到賬單放在心形碟的客人，不分男女，都會產生愛和憐憫的感覺，更願支付貼士，平均金額1.38歐元(約14.3港元)，多過圓形和方形碟的1.19歐元(約12.3港元)和1.17歐元(約12.1港元)。法國南布列塔尼大學的學者找來365名顧客，安排他們獨自在餐廳進食，結賬時賬單放在顏色、大小相同，以及同一公司製造的碟上，形狀分別為心形、圓形和正方形。結果顯示，46%顧客看見心形碟會付貼士，看到圓形和方形碟而付貼士的分別有31%和26%。學者認為，用心形碟會令客人感滿意，鼓勵他們再次光顧及向別人推介餐廳。

■《每日郵報》

## 打999騎呢理由：囡囡不肯吃早餐



有人在電視找不到想看的電影而報警。網上圖片

濫用報警熱線，理由千奇百怪。英國北約克郡警方表示，999求救電話中有1/3都是浪費警力，有婦女「求救」竟是因為在電視找不到想看的電影、兒子不肯吃早餐、女兒的倉鼠被困在地板下、兒子的遙控直升機撞向附近商店屋頂，要求救援人員協助取回。警方還經常接到醉酒人士來電，稱要召的士回家。

■《每日郵報》

## 十二合一罐頭

都市人若嫌烹調太花時間和心機，大可購買英國設計師戈弗雷設計的「十二合一」罐頭，內有12層食物，每層的菜式都不同，包括法式洋葱湯伴百里香及瑞士乾酪芝士、烤豬腩和塊根芹濃湯，以及肉眼扒伴烤芥末青菜。

網上圖片

